



Acta de la Reunión de los Comités de Garantía de Calidad del Grado en Maestro en Educación Infantil y del Grado en Maestro en Educación Primaria.

15 de marzo de 2017

Fecha y hora: Día 15 de marzo a las 9:30 horas

Duración prevista: 1 hora

Lugar: Despacho profesores nº 14.

ASISTENTES:

- Raimundo Castaño Calle
- José Alberto Conderana Cerrillo
- Óscar José Martín Sánchez
- Luis Alberto Mateos Hernández
- M^a Ángeles Ruiz Valeros
- Francisco Marín Serrano
- Manuel Carretero González
- María Moliner Bernabé
- M^a Montfragüe García Mateos
- Benito Marín Serrano

ACTÚA COMO SECRETARIO/A.

- Óscar José Martín Sánchez

ORDEN DEL DÍA:

1º Valoración de la marcha académica del curso durante el primer semestre desde el punto de vista del profesor.

2º Valoración de la marcha académica del curso durante el primer semestre desde el punto de vista de las comisiones de alumnos.

RESUMEN DE LA REUNIÓN:

1º Valoración de la marcha académica del curso durante el primer semestre desde el punto de vista del profesor.

Todos los asistentes manifiestan tener una buena impresión respecto de la marcha del curso durante el primer trimestre. Hemos comentado diversas anécdotas relativas a cuestiones de convivencia entre el alumnado. El comportamiento del mismo, en general, es bastante aceptable aunque todos nos quejamos de ciertos momentos en los que existe en la clase un murmullo molesto que impide el correcto desarrollo de las sesiones, generando en el profesor un sobreesfuerzo, que, de otro modo, no sería necesario realizar. Esto ocurre fundamentalmente en el primer curso. De igual forma que se manifiesta este malestar, se comenta que en realidad, los chavales son buenos chicos y que es comprensible que ocurra esto al inicio de la Universidad. A pesar de estas pequeñas cuestiones, todos coincidimos en que la marcha del curso es positiva.

2ª Valoración de la marcha académica del curso durante el primer semestre desde el punto de vista de las comisiones de alumnos.

Se ha incluido al delegado de facultad en la reunión. Nos ha facilitado un resumen de la apreciación de alumnado sobre la marcha del curso durante el primer semestre. Consultó con el resto de delegados de curso, grado y menciones, sobre diversas cuestiones relativas a diferentes aspectos de carácter metodológico y organizativo. Estas son algunas de las cuestiones que han puesto "sobre la mesa":

- Ofrecerles información más detallada sobre el curso de la Declaración Eclesiástica de Competencia Académica (DECA)
- Para los alumnos matriculados en la UPSA, los cursos que se les ofrezcan desde la propia Universidad deben ofrecerles mayores ventajas económicas.
- Acerca de las becas Erasmus, solicitan mayor número de destino y mayores cuantías económicas.
- Acerca de las prácticas externas, valoran la información facilitada desde la coordinación correspondiente pero solicitan mayor número de plazas disponibles para su elección.
- Atender al alumno de segunda titulación que por diversas razones debe simultanear sus estudios y le es imposible la asistencia a la totalidad de sus clases. Aunque reconocen que, en la mayoría de los casos, son atendidos en los horarios de tutoría.
- Que el proceso de elección de TFG sea más justo. Solicitan que entren en juego méritos académicos y no tanto el factor "azar" en su elección de profesor tutor.
- Mejoras en el mobiliario disponible en algunas clases: asientos más cómodos, más enchufes, ordenadores más potentes...
- Mejorar el sistema de conexión a través de la WIFI, pues consideran que en determinados momentos se ralentiza su funcionamiento.
- Valoran positiva y satisfactoriamente la atención personalizada que reciben y por la que siempre nos hemos caracterizados en el centro.
- Valoran satisfactoriamente la herramienta Moodle y sus amplias posibilidades de uso.

Por otra parte, se va a prestar atención a los resultados de las Encuestas de satisfacción de los distintos colectivos respecto a los títulos de la Facultad de Educación.

La presente Acta será elevada a los órganos de gestión de la Facultad para que, en la medida de lo posible, se tomen medidas para que las solicitudes que el alumnado manifiesta, sean tenidas en cuenta.

Se da por finalizada la reunión del comité de Titulación de Grado en Maestro de Ed. Infantil en Salamanca, a 15 de marzo, de 2017,

Óscar José Martín Sánchez
Secretario del Comité

